

SIÓFOK VÁROS GONDOZÁSI KÖZPONTJA

8600 Siófok, Korányi S. u. 1/a. Telefon: +36 84 311-013

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2020. október 9.

Dr. Sárközy László
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2020. októberi ülésére**

Tárgy: Javaslat Siófok Város Gondozási Központja Idősek Otthonában biztosított
közétkeztetési feladatok ellátásával összefüggő képviselő-testületi döntésekre

Előterjesztő: Sárváriné Vörös Viktória intézményvezető

Előkészítette: Siófok Város Gondozási Központja
Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság
Humán Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok Város Gondozási Központja Idősek Otthonába a normál, diétás és gluténmentes ebédet a Siófok Város Önkormányzata és az S-FOOD Gastronomy Kft. között 2014. január 24.-től kezdődő 120 hónap határozott időtartamra kötött szerződés alapján a kft. szállítja.

Az ebéden kívül a reggelit és a vacsorát 2020. szeptember 14-ig a Gondozási Központ a saját főzőkonyháján készítette el, az étkezést igénybevevő ellátottak számára.

Az intézményben a diétás és gluténmentes étkezés elkészítéséhez előírt képesítéssel rendelkező diétás szakács vagy a konyha felügyeletét ellátó dietetikus, szakemberhiány miatt hosszabb ideje nem áll az intézmény alkalmazásában. Az intézményt a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatala a 2020. szeptember 1.-jén kelt, azonnal végrehajtható SO-07/NEO/2471-11/2020. számú határozatával a diétás étkezésekre vonatkozó szabályok maradéktalan betartására, valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően háromszori helyett ötszöri étkezés biztosítására kötelezte. Az intézmény élelmezésvezető és dietetikus alkalmazásának hiányában, a határozatba foglalt, azonnal végrehajtandó kötelezettséget a normál és diétás étkeztetések esetén is csak szolgáltatás vásárlásával tudja biztosítani.

Az intézmény több alkalommal, így augusztus végén is – eredménytelenül - pályázati felhívást tett közzé az élelmezésvezetői és dietetikus állás betöltésére.

Az intézményvezető az ebéden felül - amelyet 2015. óta az S-FOOD Kft szállít az önkormányzattal kötött szolgáltatási szerződés alapján - további napi négyszeri étkezésre (reggeli, tízórai, uzsonna, vacsora) 2020. szeptember 14-től 2020. december 31-ig szerződést kötött a kft.-vel.

Az S-FOOD Kft. alkalmaz élelmezésvezetőt és dietetikust, akik a normál és a különböző diétás étrendeket összeállítják, és rendelkezik a közétkeztetéshez szükséges valamennyi feltétellel valamint működési engedéllyel. A szolgáltatás vásárlásával az intézményben nem szükséges élelmezésvezetőt és dietetikust alkalmazni.

Az Idősek Otthonában étkező ellátottak közel fele részére diétás (cukorbeteg, glutén érzékenyek, epekímélő étrendet igénylők) étkezésről kell gondoskodni.

A szerződéskötés óta eltelt időszak tapasztalatai alapján elmondható, hogy a szolgáltató a szerződésben foglaltaknak megfelelően biztosította az előírt étkezéseket. A heti étrendeket az intézménnyel előzetesen egyeztetve állították össze, a vállalkozó az adagszámok napi változtatására a lehetőséget megfelelően biztosítja.

A többlet (tízórai, uzsonna) étkezések, és az eddig helyben előállított kisétkeztetések vásárolt élelmezés keretében történő megrendelése az intézmény költségvetésében a tervezetthez képest többletkiadást jelent, melyhez a képviselő-testület az év végéig várható 9.660.000 Ft többlet fenntartói finanszírozást az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet szeptemberi módosításakor biztosította. A tényleges kiadás és intézményi térítési díj bevétel alakulása függ az étkezést igénybevevők számától, mely naponta változhat. A többletkiadások mértéke a 2020. évi tényadatok ismertetében lesz pontosan megállapítható.

A négyszeri étkezés vásárlásával felmerülő többletköltségekkel (mely abból is adódik, hogy szeptembertől az eddig nem biztosított, de kötelezően biztosítandó tízóraitól és uzsonnáról is gondoskodunk) szemben csökkenni az intézménynél az élelmezéshez kapcsolódó működési, így a nyersanyag, az üzemanyag és egyéb költségek, és nem kell tervezni 2021. évben élelmezésvezető és dietetikus foglalkoztatásának személyi kiadásait.

A Gondozási Központ Idősek Otthonában jelenleg 4 fő, 3 szakács és 1 konyhai kisegítő látja el a gondozottak étkeztetésének (reggeli, vacsora elkészítése, ebéd tálalása) feladatait. A konyha főzőkonyhaként és tálalókonyhaként is üzemelt, helyben állították elő a reggelit és a vacsorát, és tálalták a szolgáltató által szállított ebédet. Jelenleg, szeptember 14.-étől a konyha a napi ötszöri étkezéshez kapcsolódóan tálalókonyhaként működik.

Amennyiben valamennyi étkezéstről továbbra is vásárolt étellemezzel gondoskodik az intézmény, akkor a 2021. évi költségvetése tervezésekor a 2020. szeptember 14-től december 31-ig terjedő időszak tapasztalatainak figyelembevételével vizsgálni kell, hogy indokolt-e 3 szakács és 1 konyhai kisegítő alkalmazása, vagy a létszámból az intézményen belül más feladatokra létszám átcsoportosítható, illetve az intézmény engedélyezett létszáma egy fővel csökkenthető.

Az Idősek Otthonában az ellátottak étkezése 2020. december 31.-ig a vásárolt étellemezzel a vonatkozó jogszabályi és szakmai előírások szerint biztosított.

Az Idősek Otthona további működésének alapfeltétele az ellátottak napi ötszöri normál és a megfelelő szakorvosi javaslattal rendelkezők részére a személyre szabott diétás étkezés folyamatos biztosítása.

A meglévő szakember hiányra tekintettel az ellátottak étkezéséről az intézmény, a közétkeztetésre vonatkozó szakmai jogszabályokban meghatározott tárgyi és személyi feltételeknek megfelelő szolgáltatótól történő étellemez vásárlásával tud gondoskodni.

Az intézményben a normál és diétás ebédet az S-FOOD Kft. az önkormányzattal a szociális étkezésre is kiterjedően 2014. január 24-től 120 hónapra kötött határozott időtartamú vállalkozási szerződés alapján 2024 január végéig szállítja. E szerződés keretében gondoskodik az önkormányzat a kötelező gyermekétkeztetési feladat ellátásáról is.

Az önkormányzat és a szolgáltató által kötött szerződés módosítása a további négyzseri étkezés megrendelésével csak új közbeszerzési eljárás lefolytatásával lehetséges, mely érintené a gyermekétkeztetést is.

Az ebéden felül a napi négyzseri étkezést az intézmény 2020. december 31.-ét követően továbbra is szolgáltatás vásárlásával szeretné biztosítani. A szolgáltatás vásárlására az intézmény önállóan kötne szerződést, határozott időtartamra, 2024. január végéig, összhangban az ebéd szolgáltatására az önkormányzat által korábban kötött szerződésben megjelölt időtartam lejártával.

Az ellátás időtartamának, az ellátandók számának, a jelenleg alkalmazott szolgáltatási díjnak, és a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével a szolgáltatás megrendelésére nemzeti eljárásrendben lefolytatott, nyílt közbeszerzési eljárást követően, annak nyertesével köthet vállalkozási szerződést az intézmény.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa Siófok Város Gondozási Központja Idősek Otthonában az ellátottak további négyzseri étkezésének vásárolt étellemezzel történő biztosítását, és döntsön arról, hogy az intézmény közbeszerzését az intézmény a hivatal és felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó közreműködésével az erre vonatkozó jogszabályok és az önkormányzat közbeszerzési szabályzata figyelembevételével, a nemzeti eljárásrend szerint nyilvános közbeszerzési eljárás keretében előkészítse és lefolytassa.

A hivatal Közgazdasági Osztályának, valamint Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztályának vezetőivel történt előzetes egyeztetésnek megfelelően javasolom, hogy a képviselő-testület a közbeszerzési eljárásban a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó megbízási díját az intézmény részére az önkormányzat a 2020. évi költségvetéséből a közbeszerzési eljárások költségeire rendelkezésre álló előirányzat terhére biztosítsa.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Siófok Város Gondozási Központja Idősek Otthonában biztosított közétkeztetési feladatok ellátásával összefüggő képviselő-testületi döntésekre vonatkozó javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:

1./ A Képviselő-testület Siófok Város Gondozási Központja Idősek Otthonában az ellátottak napi négyeszeri (reggeli, tízórai, uzsonna, vacsora) normál és diétás étkezésének vásárolt élelmezéssel történő biztosításához hozzájárul, melynek kiadásait és bevételeit az intézmény éves költségvetéseiben tervezi és biztosítja.

2./ A képviselő-testület dönt arról, hogy az intézmény 2024. január 31-ig terjedő időszakra az Idősek Otthonában az ellátottak napi négyeszeri (reggeli, tízórai, uzsonna, vacsora) normál és diétás étkezésének biztosítására a vásárolt élelmezés megrendelésére a közbeszerzést a hivatal és felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó közreműködésével az erre vonatkozó jogszabályok és az önkormányzat közbeszerzési szabályzata figyelembevételével, a nemzeti eljárásrend szerint nyilvános közbeszerzési eljárás keretében előkészítse és lefolytassa.

A képviselő-testület a közbeszerzési eljárásban közreműködőként - ajánlatkérést követően - megbízásra kerülő felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó megbízási díját az intézmény részére az önkormányzat a 2020. évi költségvetéséből a közbeszerzési eljárások költségeire rendelkezésre álló előirányzat terhére biztosítja.

3./ Amennyiben valamennyi étkezéstről vásárolt élelmezéssel gondoskodik az intézmény, akkor a 2021. évi költségvetése tervezésekor a 2020. szeptember 14-től december 31-ig terjedő időszak tapasztalatainak figyelembevételével vizsgálni kell, hogy indokolt-e 3 szakács és 1 konyhai kisegítő alkalmazása, vagy a létszámból az intézményen belül más feladatokra létszám átcsoportosítható, illetve az intézmény engedélyezett létszáma egy fővel csökkenthető.

Felelős: Dr. Sárközy László jegyző
Sárváriné Vörös Viktória intézményvezető

Határidő: 2020. december 31.

Siófok, 2020. október 9.

Sárváriné Vörös Viktória
intézményvezető

